



## 親子天地

### 名校攻略

該校的學生有很多機會外出交流，這些學生會到西歐旅行交遊，增廣見聞。

在眾多活動中，該校的冰上曲棍球是其中一種出色的項目。學生們在老師的悉心指導下，今年更獲校際冠軍的佳績。

貼士



就讀三年級的黎健生（圖右）及胡家齊（圖左）同樣經常打籃球。胡同學更喜歡英文科，每星期看五至六本英文書，並參加學校的English Week，當DJ播歌。而黎同學則較喜歡IT，他更笑言自己是IT專家，最擅長是Microsoft Word和畫畫。

#### 英語授課

該校一直非常重視加強學生的語文能力，並以英語作為主要授課語言，除了中文以普通話教授之外，其餘科目全部以英語授課。一年級的學生用自設的校本英文書，內容方面亦較深，為配合課程，當中可能加入一些初中生所學的英文詞彙，令他們

學得更多。二至四年級的學生會採用高一級的英文教材；五、六年級的學生亦會用初中的英文教材，以裝備他們升學，所以學生的英文水平高人一班。

中文方面，華語學生和非華語學生分開上中文堂，更將某些年級四班的學生分為五班，每級每星期均有十一堂中文課，數量比其他

## 入讀林文燦英文小學

該校共提供一百三十二個小一學額，今年約有二千四百人申請，比去年增幅多於80%，申請人數眾多。家長可於九月初在該校網頁作網上報名，九月底截止報名，所有申請人會安排在十月初進行第一輪面試。

面試模式以小組形式進行，約四至五位學生為一組，由一位老師帶領，主要以英語進行，當中會進行不同形式，從中看看學生是否有禮貌、有責任感、勇於自己學習和探究精神等。文詩詠校長強調：「由於我哋係英文小學，所以學生要願意講英文；我哋嘅面試題目每年都唔同，但冇筆試、冇好難感嘅IQ題、冇好深嘅數學題，都係問一般五歲小朋友水平嘅問題。」

之後，該校會揀選約四百五十名學生在十一月初進行第二輪面試，形式與第一輪相若。而家長面見校長、副校長和主任的環節，當中並非要考核家長，只是想讓家長了解和明白學校的理念，例如：初小和高小學生分別在兩個校舍上課的模式，以及有四成學生是非華語學生的情況。

整體面試佔80%、幼稚園成績及課外活動表現各佔10%。



地址：九龍土瓜灣上鄉道24號及農圃道2號  
電話：2712 1270或2755 7799  
網址：<http://www.plklmceps.edu.hk>

# 小型聯合國

## 保良局林文燦英文小學

該校的學生來自不同國家，每位學生都充滿活力、具求學精神和互相尊重，在充滿愉快的學習環境下追求知識。

▲在運動會當日，該校邀請了校監林文燦博士及藝人李思捷等真實，演出至chok的舞姿拍攝，與眾同樂。

▲今年該校在大會堂舉行了一項盛大的藝術作品展覽，名為「360°」，展出學生們的努力成果，繼續了朱顯毅作嘉賞。

保良局林文燦英文小學是一間多元文化的直資學校，當中非華語學生來自二十四個不同國家，佔全校學生四成之多，所以該校有接近具國際學校的特色，融合不同國家的文化和宗教。該校強調學生要有互相尊重和包容的精神，在早會上設有德育環節，及介紹自己國家的文化，更會一起唱中國國歌，讓學生可以更加認識香港。而且，該校是一間英文小學，以英語作主要授課語言，學生學習的英文課程較深，以提升學生的英文水平，裝備將來升學。

撰文及記者：蘇靜文、何曉東、部分相片由學校提供  
設計：谷英玲

▲今年該校四年級的學生，設計了一座以多個酒瓶組合而成的圍欄，更與家長一起合作，繪畫不同動物的畫作作裝飾，色彩繽紛。

▲在校園內，掛有一幅來自國內中文科老師手寫的書法供學生欣賞；該校的外籍學生在老師的指導下，也曉得寫中文字。

由於該校是一間多元文化的學校，當中四成的非華語學生及老師來自二十四個國家，所以該校在每個月的早會上，都設有不同道德主題和表演環節，學生可以作自我介紹或介紹其國家的歷史文化等，之後會齊唱國歌，星期一會唱中國國歌，星期二會唱英文校歌，其他日子就會唱一些英文時代歌。

保良局林文燦英文小學是一間直資男女學校，分別坐落在兩個校舍，一間屬於高小（四至六級），另一間屬於初小（一至三年級），這亦是其特別之處。該校以「愛、勤、誠」，更以校監林文燦博士的英文闡寫「LMC—Language、More Development & Control自我控制」作教學理念，培養學生全人發展，對學校有歸屬感，關心學習和靈活運用所學到的知識，以成為「LMCites」即「林文燦人」。

互相尊重

該校的學生在體育方面尤為出色，皆因該校聘請了多位專業的體育老師，譬如國內一些體育精英到校任教，其中一位體育科主任便曾在中國全運會獲八年霸的優秀運動員，擅長玩速度滑輪；更有體育科老師曾任中國擊劍隊隊員，了解同支持文化多樣性，咁樣先係真正嘅教育。每日上堂前，我哋會開放校園畀家長入場一齊參與早會，讓家長們與老師多作交流，畀佢哋更加了解學校，增強校溝通，一起配合，教好下一代。還有，該校除了重視學生要互相尊重之外，更十分強調學生要懂得控制自己的情緒，令學生有批判性思考和分析能力，以正確的態度去面對問題和作出決定。「發脾氣係人嘅本性，但懂得控制自己的情緒就係本事，我哋用校訓去感染學生，令到佢哋自然學好。」

在體育科上，該校更別出心裁，為各級學生設計不同學習主題，例如：一年級的學生學習足球、基本體操；二年級的學生學習速度滑輪；三年級的學生學習足球、籃球等；四至六年級的學生學習不同球類，同時培育學生的團體合作精神。